



2 декабря в Центре детского творчества в рамках декады инвалидов прошел районный праздник «Волшебная страна». На празднике присутствовали дети с ограниченными возможностями Вахитовского и Приволжского района. Для ребят была организована игровая площадка с вожатыми педагогического отряда «Импульс». Ребята посмотрели интересную развлекательную программу, играли в интересные игры и танцевали на веселой дискотеке, в которой приняли участие и ребята, и родители. Праздник закончился вручением подарков от детских общественных организаций Вахитовского района всем участникам мероприятия.